
Fissler Topf-Set „Paris“, Edelstahl 18/10 rostfrei, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     37240525     229,-  UVP     119,90

5-teilig

induktions-
geeignet

Rösle Pfannen-Set „Elegance“,  
Edelstahl 18/10, antihaftbeschichtet,  
ca. 20, 24 und 28 cm Ø      
53130233/01     179,-  UVP     79,99

3-teilig

induktions-
geeignet

WMF Schnellkochtopf „Perfect“,  
Edelstahl 18/10, ca. 22 cm Ø, ca. 4,5 l      
37312465/01     179,99  UVP     119,90 
ca. 22 cm Ø, ca. 6,5 l      
37312643/01     199,99  UVP     129,90

induktions-
geeignet

179,-  UVP

PFANNEN-SET

7999

55%
SPAREN 179,99  UVP

SCHNELLKOCHTOPF

11990AB

33%
SPAREN

229,-  UVP

TOPF-SET

11990

47%
SPAREN

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.   

WSV 
Deutschlands größter

77%%

bis zu
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6: Villeroy & Boch Kombi-Service  
„Manufacture Rock“, Keramik,  
Fine China, spülmaschinen- und  
mikrowellengeeignet, je 4 Müslischalen,  
Dessert-, Speise- und Suppenteller     
34072024/02,-1069/19     378,40  UVP     199,90

16-teilig für 
4 Personen

3: Leonardo Gläser-Set „Puccini“, 
je 6 Weißweingläser, ca. 440 ml, 
Rotweingläser, ca. 540 ml, und Sektgläser, 
ca. 220 ml     38131532     125,10  UVP     49,99

18-teilig

„Sunset Glossy Gold“,  
Edelstahl 18/10, Messer aus  
Klingenstahl, im Geschenkkarton      
35010480/01,-0481/01     179,-  UVP     69,99

auch in goldfarbig 
erhältlich

1: Seltmann Weiden Kombi-Service  
„Lido Black Line“, Porzellan,  
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet,  
je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-,  
Speise- und Suppenteller      
31230334     443,50  UVP     99,99

2: Leonardo Gläser-Set 
„Limited Edition“, je 6 Longdrinkgläser, 
ca. 340 ml, und Whiskygläser, ca. 320 ml      
38132725/01     54,-  UVP     19,99

12-teilig

4: Justinus Bestecke Besteck-Set  
„Croco“, Edelstahl 18/10, Messer aus  
Klingenstahl, im Geschenkkarton,  
spülmaschinengeeignet      
35010308     109,-  UVP     39,99

443,50  UVP

1	 KOMBI-SERVICE

9999 77%
SPAREN

54,-  UVP

2	 GLÄSER-SET
1999 62%

SPAREN

125,10  UVP

3	 GLÄSER-SET
4999 60%

SPAREN

378,40  UVP

6	 KOMBI-SERVICE

19990 47%
SPAREN

109,-  UVP

4	 BESTECK-SET
3999

63%
SPAREN

179,-  UVP

5	 BESTECK-SET
6999

60%
SPAREN

5: Justinus Bestecke Besteck-Set  
„Sunset Matt Black“ oder  

auch in Weiß  
erhältlich

Deutschlands        

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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7: WMF Starter-Set „Diadem“, 
Cromargan® Edelstahl 18/10, Fleischtöpfe, 
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, mit Glasdeckeln, 
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, Pfannen, 
ca. 18 und 28 cm Ø, 2 Messer, 
1 Schere und 1 Schneidebrett     
37310666     549,-  UVP     199,90

inkl. 2 Messer,  
1 Schere und  
1 Schneidebrett

10-teilig

induktions-
geeignet

11: Fissler Pfannen-Set 
„Adamant Comfort“, Aluminium, 
antihaftbeschichtet, ca. 24 und 28 cm Ø     
37240163/04     169,-  UVP     119,90

2-teilig

induktions-
geeignet

8: WMF Messerblock „Classic Line“,  
Holz Buchenholz, je 1 Messerblock,  
Brot- und Fleischmesser, je ca. 34 cm,  
Gemüse- und Steakmesser, je ca. 18 cm,  
und Zubereitungsmesser, ca. 27 cm       
37311495/08     129,99  UVP     69,99

6-teilig

12: Fissler Topf-Set „Original-Profi 
Collection“, Edelstahl 18/10, 
mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, 
ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø,  
und Bratpfanne, ca. 24 cm Ø     
37240455/01     699,-  UVP     399,90

5-teilig

induktions-
geeignet

10: Fissler Servierpfanne „Adamant“, 
Aluminium, antihaftbeschichtet, ca. 28 cm Ø     
37240036/04     119,-  UVP     79,99

extra hoher Rand

inkl. Innenskalierung

induktions-
geeignet

9: WMF Schmorpfanne 
„Durit Select Pro“, Cromargan® Edelstahl 
18/10, mit Glasdeckel, antihaftbeschichtet, 
ca. 28 cm Ø     37310185     119,99  UVP     69,99

induktions-
geeignet

549,-  UVP

7	 STARTER-SET

19990

63%
SPAREN

129,99  UVP

8	 MESSER- 
	 BLOCK

6999

46%
SPAREN

699,-  UVP

12	TOPF-SET

39990

42%
SPAREN

119,-  UVP

10	SERVIER- 
	 PFANNE

7999

32%
SPAREN

169,-  UVP

11	 PFANNEN-SET
11990

29%
SPAREN

119,99  UVP

9	 SCHMOR- 
	 PFANNE

6999

41%
SPAREN

kratzfeste Antihaft
beschichtung

XXXL Vorteil 
• Kaltmetallgriffe 
• integrierte Messskala 
• extra breiter Schüttrand 
• backofengeeignet  
	 bis 230 °C

        größter WSV 77%%

bis zu

1)

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.   

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



2: Homeware Professional Brotkorb 
„Modern Kitchen“, Metall/Textil schwarz, 
ca. 21 x 21 cm     71120105     14,99 
ca. 43 x 13 cm     71120101     14,99

4: Homeware Professional Besteck-Set 
„Glam Chic Black“, 
Edelstahl     71360461/01-03     39,99

4	 BESTECK-SET
3999

1: Landscape Kombi-Service 
„Urban Life Square“, Porzellan, 
je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert- 
und Speiseteller      56530107     99,99

24-teilig für 6 Personen

5: Novel Besteck-Set „Crafted“,  
Edelstahl poliert, spülmaschinengeeignet     
71360567     59,99

5	 BESTECK-SET
5999

6: Landscape Kombi-Service  
„Farmhouse“, Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, je 6 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert- und Speiseteller     
56530102     99,99

auch Einzelteile erhältlich

24-teilig für 6 Personen

3: Homeware Professional Etagere 
„Modern Kitchen“, Metall, schwarz, 
ca. 21 x 21 x 26 cm      71120102     14,99

1	 KOMBI-SERVICE

9999

6	 KOMBI-SERVICE

9999

Handmade Quality

auch Einzelteile erhältlich

2	 BROTKORB
1499

Handmade Quality

3	 ETAGERE

1499

auch gold- und 
kupferfarbig 
erhältlich

Deutschlands        

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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9: Novel Glas-Serie „Cubetti“ oder 
„Stella“, Whiskybecher, ca. 280 ml oder 
300 ml     32800257/01,-0258/01     2,99 
Longdrinkglas, ca. 300 ml oder 330 ml     
32800257/02,-0258/02     2,99

10: Novel Kaffeebecher „Sören“, 
Steinzeug, grau, blau, elfenbeinfarbig oder 
grün, ca. 390 ml      50770019/01-04     6,99

12: Novel Kombi-Service „Sören“, 
Steinzeug, grün, je 2 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert-, Speise- 
und Suppenteller     
50770014/04,01-03     79,99

10-teilig für 
2 Personen

11: Novel Müslischale „Sören“, 
Steinzeug, grau, blau, elfenbeinfarbig oder 
grün, ca. 725 ml      50770018/01-04     8,99

11	 MÜSLISCHALE
899

7: Landscape Kombi-Service „Bergen“, 
Porzellan, grau oder beige, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, je 6 Dessert- und 
Speiseteller, Kaffeebecher und Müslischalen     
56530078/01-02     79,99

auch Einzelteile erhältlich

Handmade Quality - 
jedes Teil ein Unikat 24-teilig für 

6 Personen

8: Novel Kelchglas-Serie „Venezia“, 
Trinkglas, ca. 380 ml, oder Longdrinkglas, 
ca. 580 ml     32800251/04-05     1,99 
Rotweinglas, ca. 590 ml, Weißweinglas, 
ca. 490 ml, oder Sektglas, ca. 230 ml     
32800251/01-03     2,99

7	 KOMBI-SERVICE

7999
9	 WHISKYBECHER ODER 
	 LONGDRINKGLAS

299

12	KOMBI-SERVICE

7999

Handmade Quality

Handmade Quality

Handmade Quality

9	 GLAS

199AB

10	KAFFEEBECHER

699

auch in Grau, Blau oder 
elfenbeinfarbig erhältlich

        größter WSV 77%%

bis zu

1)

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.   

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Mepal Vorratsdosen-Set „Modula“, 
Kunststoff/Klarglas, Deckel schwarz oder 
weiß, spülmaschinengeeignet, ca. 425 ml - 2 l     
72550022,-0625/01     39,99  UVP     19,99

5-teilig

4: Blomus Wasserkaraffe, 
Glas, mit Deckel, 
ca. 0,7 l     41780540/01	 9,95  UVP	 3,99 
ca. 1,2 l     41780540/02	 11,95  UVP	 4,99

3: Mepal Lunchbox-Set  
„Ellipse Promo Set“,  
nordic sage, je 1x Snackpot, ca. 350 ml,  
Fruit- und Veggiepot, ca. 600 ml  
und Lunchpot, ca. 500 + 200 ml     
72550510/04-07     40,90  UVP     19,99 
Lunch-Set „Take-A-Break“,  
nordic sage, Flasche,  
ca. 500 ml + Brotdose, ca. 900 ml     
72550626/01-04     20,99  UVP     12,99

auslaufsicher 3-teilig

5: Blomus Vorratsdosen-Set, 
3er-Set, Kunststoff/Glas,
Höhe ca. 6, 15 und 21 cm, ca. 10 cm Ø     
41780814/01-03     39,95  UVP     9,99

je 3er-Set

39,99  UVP

1	 VORRATSDOSEN-SET

1999 50%
SPAREN 20,99  UVP

3	 LUNCH-SET
1299

38%
SPAREN

40,90  UVP

3	 LUNCHBOX-	
	 SET

1999

51%
SPAREN

2-teilig

49,50  UVP

6	 OBSTKORB

1499AB 69%
SPAREN

9,95  UVP

4	 WASSERKARAFFE
399AB

59%
SPAREN

39,95  UVP

5	 VORRATSDOSEN-SET
999 74%

SPAREN

je 3-teilig

27,99  UVP

2	 BEHÄLTER-SET
1799AB

35%
SPAREN

2: Mepal Behälter-Set „Cirqula“, 
Kunststoff, mikrowellen-, spülmaschinen- 
und gefriergeeignet, auslaufsicher, 
rund, ca. 350 ml, ca. 750 ml und ca. 1,25 l     
72550572/07     27,99  UVP     17,99 
eckig, ca. 500 ml, ca. 1 l und ca. 2 l     
72550570/02     33,99  UVP     19,99

39,95  UVP

6	 FLASCHENTRÄGER

1299 67%
SPAREN

Deutschlands        

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.



H
A

U
S

H
A

LT
S

W
A

R
E

N
 &

 A
C

C
E

SS
O

IR
E

S
L

D
E

0
2-

5-
O

-l

9: Lafer Besteck-Set „Pure One“, 
Edelstahl 18/10, Messer aus Klingenstahl 
geschmiedet, spülmaschinengeeignet     
35010482/02     129,-  UVP     59,99

8: Lafer Gläser-Set, 
Kristallglas, je 4 Rotweingläser, ca. 550 ml, 
Weißweingläser, ca. 450 ml, und Trinkgläser, 
ca. 450 ml     32800261/01     29,99

8	 GLÄSER-SET
2999 12-teilig

7: Lafer Kombi-Service „Pure“,  
Porzellan, spülmaschinen- und  
mikrowellengeeignet, je 6 Kaffee-Obere, 
-Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller, 
Kaffeebecher und Müslischalen      
56530101     149,90  UVP     119,90

42-teilig für 
6 Personen

6: Blomus Obstkorb „Estra“, verchromt 
oder schwarz, pulverbeschichtet matt, 
Höhe ca. 6 cm, ca. 37 cm Ø     
41780536/01,-0537/01     49,50  UVP     14,99 
Höhe ca. 21 cm, ca. 25 cm Ø     
41780536/02,-0537/02     54,95  UVP     19,99 
Flaschenträger, verchromt, 
ca. 30 x 34 x 21 cm     
41780287     39,95  UVP     12,99 
schwarz, pulverbeschichtet matt     
41780287/01     43,95  UVP     12,99

149,90  UVP

7	 KOMBI-SERVICE

11990

20%
SPAREN

129,-  UVP

9	 BESTECK-SET
5999

53%
SPAREN

        größter WSV 77%%

bis zu

1)

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.   

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



2: Ambia Garden WPC-Terrassenfliese, 
witterungsbeständig und pflegeleicht,  
ca. 30 x 2,4 x 30 cm      
49540001/13     4,99  UVP     2,99/Stück

4: Novel Schaffell-Imitat „Luna“,  
100% Kunstfell, ca. 60 x 90 cm      
78210161/01     27,99  UVP     14,99

5: Novel Teppich „Helgoland“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 70 x 130 cm      
81040173/53     	 69,99  UVP     	 29,99 
ca. 140 x 200 cm      
81040173/61     	 189,90  UVP     	 89,99 
ca. 160 x 230 cm      
81040173/64     	279,90  UVP     	119,90

entspricht einem  
Setpreis von  
32,89 €/11er-Set

4,99  UVP

2	 WPC-TERRASSENFLIESE, 	
	 CA. 30 X 2,4 X 30 CM

299

40%
SPAREN

69,99  UVP

5	 TEPPICH,  
	 CA. 70 X 130 CM

2999AB

57%
SPAREN

1: Linea Natura Berberteppich „Tetuan“, 
100% Schurwolle, handgeknüpft,  
ca. 65 x 135 cm      
64830312/53     	199,90  UVP     	 69,99 
ca. 85 x 155 cm      
64830312/54     	299,90  UVP     	 99,99 
ca. 115 x 175 cm      
64830312/60     	399,90  UVP     	149,90 
ca. 135 x 195 cm      
64830312/61     	599,90  UVP     	199,90 
ca. 165 x 235 cm      
64830312/67     	799,90  UVP     	299,90 

XXXL Vorteil  
• Flor 100% Schurwolle 
• handgeknüpft 
• zeitlos und elegant

399,90  UVP

1	 BERBERTEPPICH,  
	 CA. 115 X 175 CM

14990 62%
SPAREN

ca. 195 x 295 cm      
64830312/72     	1.299,-  UVP     	499,90

27,99  UVP

4	 SCHAFFELL-IMITAT,  
	 CA. 60 X 90 CM

1499

46%
SPAREN

/Stück  

3: Linea Natura Pouf „Varberg“,  
100% Baumwolle, ca. 45 x 45 x 35 cm     
67670181/01     89,99  UVP     49,99

89,99  UVP

3	 POUF,  
	 CA. 45 X 45 X 35 CM

4999

44%
SPAREN

Deutschlands        

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.     2) Gültig bei Neuaufträgen für Orientteppiche. Auch im Online Shop mit Code Teppich-100 (bei Kauf ab 300 €) und Teppich-200 (bei Kauf ab 
600 €) gültig. Ausgenommen: Artikel in dieser Werbung, in der Ausstellung als „Bestpreis“/„Bester Preis“ sowie im Online Shop als „Werbung“ und „Online Only“ gekennzeichnete 

100€
2)

Gutschein bei Kauf ab 300 €

Ausge- 
nommen:  

siehe 2) sowie 
in dieser 
Werbung  

angebotene  
Ware.

Gutscheine  
für handgefertigte Orientteppiche

001ZFA000
0 0 1 Z F A 0 0 0

bei Kauf ab 300 €

100 €

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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6: Cazaris Teppich „Yala“,  
100% Schurwolle,  
ca. 130 x 190 cm      
43450965/61     	 249,90  UVP     	 99,99 
ca. 160 x 230 cm       
43450965/64     	349,90  UVP     	149,90

Flor 100% Schurwolle

handgearbeitet

8: Boxxx Teppich „Linda“, pflegeleichte 
Spezialfaser, feuchtraumgeeignet,  
ca. 60 x 110 cm     78210164/02     19,99

	

7: Boxxx Spielteppich „City“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 100 x 150 cm     	57360093/54     	14,99 
ca. 133 x 190 cm     	57360093/60     	24,99

10: Linea Natura Echtes Schaffell  
„Albany“, 100% Schaffell,  
ca. 60 x 140 cm      
78210160/01     129,90  UVP     59,999: Homeware Bodenschutzmatte,  

aus recyceltem Polycarbonat,  
sehr strapazierfähig, ca. 90 x 120 cm     
38970004/01     39,99  UVP     19,99

129,90  UVP

10	ECHTES SCHAFFELL,  
	 CA. 60 X 140 CM

5999

53%
SPAREN

trans-
parent39,99  UVP

9	 BODENSCHUTZ- 
	 MATTE,  
	 CA. 90 X 120 CM

1999

50%
SPAREN

249,90  UVP

6	 TEPPICH,  
	 CA. 130 X 190 CM

9999AB 59%
SPAREN

  DAUERTIEFPREIS                                 DAUERTIEFPREIS      

  DAUERTIEFPREIS                                 DAUERTIEFPREIS      

1499
7 Spielteppich, 
	 ca. 100 x 150 cm

ab

1999
8 Teppich, 
	 ca. 60 x 110 cm

waschbar 

bis 30 °C

200€
2)

Gutschein bei Kauf ab 600 €

Ausge- 
nommen:  

siehe 2) sowie 
in dieser 
Werbung  

angebotene  
Ware.

Gutscheine  
für handgefertigte Orientteppiche

001ZFA000
0 0 1 Z F A 0 0 0

bei Kauf ab 600 €

200 €

        größter WSV 77%%

bis zu

1)

Artikel, Joop! Teppiche und Musterring, bereits reduzierte Ware und Gutscheinkauf. Soweit anwendbar, 
Kombination mit dem „Hauspreis“ möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich. Keine 
Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein einlösbar. Gültig bis mindestens 09.03.2025.

 
 

 
 

Zum 
Online 
Shop

24/ 7
Online 
Shopping

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Akustikpaneel, 
Echtholz, geeignet für Decke und Wand, 
8 mm starker Filz-Akustikträger, 
ca. 250 x 60 x 2,1 cm      39440006/03     99,99

XXXL Vorteil 
•	Echtholz 
•	Länge ca. 250 cm  
•	Entweder verschrauben 	
	 oder festkleben

3: Akustikpaneel, 
Echtholz, geeignet für Decke und Wand, 
4 mm starker Filz-Akustikträger, 
ca. 250 x 30 x 2,1 cm      39440006/06     49,99

XXXL Vorteil 
•	Echtholz 
•	Länge ca. 250 cm 
•	Entweder  
	 verschrauben  
	 oder festkleben

2: Akustikpaneel, 
Echtholz, 4 einzelne Lamellen, 
ca. 250 x 60 x 2,1 cm      39440006/08     39,99

XXXL Vorteil 
•	Echtholz 
•	Länge ca. 250 cm 
•	Selbstklebende Leisten

4: Esposa Teppichfliese „Moscow“, 
pflegeleichte Spezialfaser, ca. 50 x 50 cm      
58180086/01     3,99  UVP     3,19

5: Novel Läufer „Cosenza“, 
pflegeleichte Spezialfaser, 
ca. 80 x 150 cm      
58180049/54	 54,99  UVP	 29,99 
ca. 80 x 250 cm     
58180049/81	 64,99  UVP	 31,99 
ca. 80 x 350 cm     
58180049/82	 69,99  UVP	 32,99 

XXXL Vorteil 
•	rutschhemmender Rücken 
•	schadstoffgeprüft 
•	waschbar bis 30 °C 
•	farbbeständiger Flor

1	 AKUSTIKPANEEL, 
	 CA. 250 X 60 X 2,1 CM

9999

2	 AKUSTIKPANEEL, 
	 CA. 250 X 60 X 2,1 CM

3999

18,99  UVP

6	 SCHMUTZFANGMATTE, 	
	 CA. 40 X 60 CM

429AB 77%
SPAREN54,99  UVP

5	 LÄUFER, 
	 CA. 80 X 150 CM

AB2999

45%
SPAREN

ca. 80 x 400 cm     
58180049/01	 79,99  UVP	 34,99 
ca. 80 x 450 cm     
58180049/02	 84,99  UVP	 36,99 
ca. 80 x 500 cm     
58180049/03	 84,99  UVP	 39,99 
ca. 80 x 600 cm     
58180049/04	 99,99  UVP	 44,99 
ca. 80 x 700 cm     
58180049/05	 119,90  UVP	 49,99

in weiteren Farben erhältlich

3,99  UVP

4	 TEPPICHFLIESE,  
	 CA. 50 X 50 CM

319

20%
SPAREN

Online oder  

in Ihrer Filiale  
bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  
bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  
bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  
bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  
bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  
bestellbar

3	 AKUSTIKPANEEL, 
	 CA. 250 X 30 X 2,1 CM

4999

in weiteren Farben erhältlich

auch in ca. 200 x 600,  
200 x 400, 90 x 600 und 
120 x 600 cm erhältlich

Online oder in Ihrer Filiale bestellbar

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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8: Parador Designboden, Echtholz,  
pflegeleicht, schmutzabweisend,  
ca. 125,5 x 19,4 x 0,8 cm      
82190500/17     44,99  UVP     26,99/m² 
Sockelleiste, Holznachbildung,  
ca. 200 x 1,6 x 4 cm      
82190301/16,31,44     4,99     2,49

Sockelleiste, Holznachbildung,  
ca. 200 x 1,6 x 4 cm      
82190301/59,31,44     4,99     2,49

6: Esposa Schmutzfangmatte „Rhine“, 
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 40 x 60 cm       
58180206/51     	 18,99  UVP     	 4,29 
ca. 90 x 120      
58180206/53     	 38,99  UVP     	14,99 
ca. 60 x 90 cm      
58180206/92     	 31,99  UVP     	 17,99 
ca. 90 x 150 cm      
58180206/54     	 45,99  UVP     	18,99 
ca. 120 x 180 cm      
58180206/60     	 79,99  UVP     	49,99 

ca. 90 x 300 cm      
58180206/99     	119,90  UVP     	69,99 
ca. 120 x 300 cm      
58180206/97     	129,90  UVP     	74,99 
ca. 135 x 200 cm      
58180206/61     	129,90  UVP     	79,99 
ca. 200 x 200 cm      
58180206/69     	169,90  UVP     	 115,-

44,99  UVP

7	 DESIGNBODEN,  
	 CA. 125,5 X 19,4 X 0,8 CM

2699 40%
SPAREN

44,99  UVP

8	 DESIGNBODEN,  
	 CA. 125,5 X 19,4 X 0,8 CM

2699 40%
SPAREN

/m2  

/m2  

Online oder  

in Ihrer Filiale  
bestellbar

Online oder  

in Ihrer Filiale  
bestellbar

4,99

7	 SOCKELLEISTE,  
	 CA. 200 X 1,6 X 4 CM

249 50%
SPAREN

8: Parador Designboden, Echtholz,  
pflegeleicht, schmutzabweisend,  
ca. 125,5 x 19,4 x 0,8 cm      
82190500/10     44,99  UVP     26,99/m² 

auf die passende 
Sockelleiste50% % 

auf die passende 
Sockelleiste50% % 

4,99

8	 SOCKELLEISTE,  
	 CA. 200 X 1,6 X 4 CM

249 50%
SPAREN

XXXL Vorteil 
• fleckunempfindlich 
• Packungsinhalt: 10 Stück 
• Verlegeart: Klicksystem 
• feuchtraumgeeignet

XXXL Vorteil 
• fleckunempfindlich 
• Packungsinhalt: 10 Stück 
• Verlegeart: Klicksystem 
• feuchtraumgeeignet

Online oder in Ihrer Filiale bestellbar

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



5: Bio:Vio Satin-Bettwäsche-Garnitur 
„Mila“, 100% Baumwolle (Bio), CU 819293, 
mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 
80 x 80 cm     54880007/01,03     24,99

1: Schöner Wohnen Satin- 
Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
30211490/01     99,95  UVP     49,99

auch für besonders 
hohe Matratzen und 
Boxspringbetten bis 
Länge ca. 220 cm 
geeignet

6: Billerbeck Betten-Serie „Alcando“, 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% PES, 
Ganzjahresbett, ca. 135 x 200 cm, ca. 750 g     
32790113/01	 99,95  UVP	 79,99 
ca. 155 x 220 cm, ca. 950 g     
32790114/01	 129,-  UVP	 99,99 
ca. 200 x 200 cm, ca. 1.100 g      
32790115/01	 179,-  UVP	 119,90 
Winterbett, ca. 135 x 200 cm, ca. 1.050 g     
32790116/01	 129,-  UVP	 99,99 
ca. 155 x 220 cm, ca. 1.300 g     
32790117/01	 169,-  UVP	 119,90 
ca. 200 x 200 cm, ca. 1.500 g     
32790118/01	 199,-  UVP	 139,90 

4: Bio:Vio Fertigvorhang „Elina“ 
mit Kombiband, halbtransparent, 
100% Baumwolle (Bio), USB TEX2009, 
ca. 140 x 255 cm     66111398/01,04     24,99 
Fertigvorhang „Merle“ mit Kombiband, 
blickdicht, 100% Baumwolle (Bio), 
USB TEX2009, ca. 140 x 255 cm     
66111399/01,04     34,99

Baumwolle (Bio)

blick-
dicht

trans-
parent

2	 SPANNBETT-
	 TUCH

999AB

Baumwolle (Bio)

Wendedessin

5	 SATIN-BETTWÄSCHE

2499

24,99

3	 KISSENHÜLLE
1499 40%

SPAREN

2: Esposa Jersey-Spannbetttuch,  
100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm    	79600028/01-02,10,12     	 9,99 
ca. 150 x 200 cm    	79600029/01-02,10,12     	12,99 
ca. 200 x 200 cm    	79600030/01-02,10,12     	15,99

3: Novel Kissenhülle „Cik“ oder „Gur“, 
Vorderseite: 90% Baumwolle/10% PES, 
Rückseite: 100% Baumwolle, ca. 45 x 45 cm     
46420004/01,-0005/01     24,99     14,99

4	 FERTIG- 
	 VORHANG

2499AB

99,95  UVP

1	 SATIN-BETTWÄSCHE

4999

49%
SPAREN

Deutschlands        

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.   24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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7: Sleeptex Kopfkissen „Comfy“, 
ca. 40 x 80 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% PES, 
Soft     	 31050097/01     	34,99 
Medium     	31050097/02     	39,99 
Fest     	 31050097/03     	44,99

Komfortstufen: 
Soft, Medium, Fest

weich und 
anschmiegsam

pflege-
leicht

9: Bio:Vio Dinkelkissen, 
Bezug 100% Baumwolle (Bio),  
CERES-0916, naturbelassen, Füllung 100% 
Dinkelspelzen k.b.a., entstaubt, 
ca. 40 x 40 cm	 39170625/01	 29,99	 19,99 
ca. 40 x 80 cm	 39170625/02	 45,99	 24,99

Organic
certi�ed by
CERES-0916

Bezug Baumwolle (Bio)

11: Bio:Vio Betten-Serie „Baffin“,  
Bezug 100% Baumwolle (Bio),  
Füllung 90% Daunen/10% Federn,  
Ganzjahresleichtbett,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 400 g      
50320031/01     199,90     99,99 

Bezug Baumwolle (Bio)

XXXL Vorteil 
•	atmungsaktiv 
•	feuchtigkeitsregulierend 
•	reines Naturprodukt

10: Bio:Vio Ganzjahresbett „Pasi“,  
Bezug 100% Baumwolle (Bio), Füllung 100% 
Schafschurwolle (Bio), CU 231669,  
ca. 135 x 200 cm     68570047/01     84,99     59,99

Bezug Baumwolle (Bio)

Füllung 100% 
Schafschurwolle (Bio)

8: Paradies Betten-Set „Aloe“, 
Bezug 100% Baumwolle (Bio), 
Füllung 100% PES, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
40950001/01     149,-  UVP     84,99

Baumwolle (Bio)

2-teilig

Kopfkissen, 
Füllung 70% PES/30% Lyocell (Tencel), 
ca. 40 x 80 cm     
32790102/01     42,95  UVP     37,99 
ca. 80 x 80 cm     
32790103/01     54,95  UVP     47,99

ca. 155 x 220 cm, ca. 600 g      
50320031/02     249,90     139,90 
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 600 g      
50320032/01     239,90     139,90 
ca. 155 x 220 cm, ca. 800 g      
50320032/02     289,90     179,90 
Kopfkissen, Füllung 85% Daunen/ 
15% Federn, ca. 80 x 80 cm      
50320033/01     67,99     59,99 
3-Kammer-Kopfkissen,  
Füllung innen 100% Federn,  
außen 90% Daunen/10% Federn, Extra-Soft, 
ca. 40 x 80 cm     	50320034/01     	74,99     	59,99 
ca. 80 x 80 cm     	50320034/02     	94,99     	79,99

99,95  UVP

6	 GANZJAHRESBETT

7999AB 19%
SPAREN

auch erhältlich in 
ca. 200 x 200 cm

waschbar 
bis 60 °C

7	 KOPFKISSEN
3499AB

149,-  UVP

8	 BETTEN-SET
8499

42%
SPAREN

42,95  UVP

6	 KOPFKISSEN
3799AB

11%
SPAREN

67,99

11	 KOPFKISSEN

5999AB 11%
SPAREN

199,90

11	 GANZJAHRES- 
	 LEICHTBETT

9999AB

49%
SPAREN

29,99

9	 DINKELKISSEN
1999AB 33%

SPAREN

84,99

10	GANZJAHRESBETT
5999

29%
SPAREN

        größter WSV 77%%

bis zu

1)

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Waldwelt LED-Hängeleuchte,  
Echtholz Asteiche, Höhe ca. 150 cm,  
Breite ca. 120 cm, inkl. 1x 18 W LED-
Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht 
tauschbar, 1.800 lm, 3.000 - 6.000 K     
47400118/02     279,90

XXXL Vorteil 
•	höhenverstellbar 
•	inkl. Touchdimmer 
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Memoryfunktion

Echtholz

2: Waldwelt LED-Paneel, Eiche massiv, 
ca. 40 x 40 cm, inkl. 1x 14 W LED-Leucht
mittel, vom Endverbraucher nicht  
tauschbar, 1.600 lm, 2.700 - 6.500 K     
47400138/02     179,90

2	 LED-PANEEL
17990

5: Waldwelt LED-Deckenleuchte, 
Eiche massiv, schwarz, Breite ca. 100 cm, 
inkl. 1x 34 W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 3.900 lm, 
3.000 K     47400059/01     249,90

5	 LED-DECKENLEUCHTE
24990

SwitchDim

6: Waldwelt LED-Hängeleuchte,  
Eiche massiv, Länge ca. 116 cm,  
Höhe ca. 150 cm, inkl. 1x 22 W LED-
Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht 
tauschbar, 2.500 lm, 3.000 K      
47400058/01     399,90

3: Waldwelt LED-Deckenleuchte, 
Eiche massiv, ca. 45 x 18 x 45 cm, 
inkl. 1x 18 W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 2.500 lm, 
3.000 K     47400139/01     199,90

3	 LED-DECKENLEUCHTE
19990

SwitchDim

4: Waldwelt LED-Deckenleuchte,  
Eiche massiv, ca. 50 x 42 x 7 cm,  
inkl. 2x 15 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
3.600 lm, 3.000 - 5.000 K      
47400057/02     199,90

4	 LED-DECKEN- 
	 LEUCHTE

19990

1	 LED-HÄNGELEUCHTE

27990

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

6	 LED-HÄNGELEUCHTE

39990

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

Eiche massiv

Eiche massiv

Eiche massiv

Eiche massiv

XXXL Vorteil  
•	inkl. Leuchtmittel 
•	inkl. Oberlicht 
•	mit Schiefereinlage 
•	Eiche massiv

Deutschlands        

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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2.846,95  UVP

11	 KRONLEUCHTER

1.699,-

40%
SPAREN

11: Paul Neuhaus Kronleuchter, 
15x 40 W, ohne Leuchtmittel, 
Höhe ca. 250 cm,  
Länge ca. 150 cm, 2031-11      
34670440/02      
2846,95  UVP     1.699,-

8: Paul Neuhaus Deckenleuchte,  
4x 40 W, ohne Leuchtmittel, schwarz, 
Höhe ca. 35 cm, Länge ca. 60 cm, 8090-18     
34670184/01     199,95  UVP     99,99

9: Paul Neuhaus Deckenleuchte, 
14x 40 W, ohne Leuchtmittel, Kristallglas, 
chromfarbig, Höhe ca. 37 cm, 
Breite ca. 60 cm, 6053-17     
34670318/02     1.495,-  UVP     799,90

7: Paul Neuhaus Kronleuchter,  
16x 40 W, ohne Leuchtmittel, Edelstahl, 
Höhe ca. 250 cm, Länge ca. 150 cm, 2037-17     
34670318/01     2.995,-  UVP     1.699,-

10: Paul Neuhaus Stehleuchte, 
5x 40 W, ohne Leuchtmittel, 
altmessingfarbig, Höhe ca. 180 cm, 232-11     
34670440/01     1678,95  UVP     999,90

2.995,-  UVP

7	 KRONLEUCHTER

1.699,-
43%

SPAREN

199,95  UVP

8	 DECKENLEUCHTE
9999 49%

SPAREN

1.495,-  UVP

9	 DECKEN-
	 LEUCHTE

79990 46%
SPAREN

1.678,95  UVP

10	STEHLEUCHTE
99990

40%
SPAREN

        größter WSV 77%%

bis zu

1)

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.   

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



5: Trio LED-Hängeleuchte,  
Metall, schwarz/coffeefarbig,  
Länge ca. 100 cm, inkl. 5x 8 W LED- 
Leuchtmittel, vom Endverbraucher  
nicht tauschbar, 960 lm,  
2.000 - 4.000 K, 344410532      
41021957/01     446,99  UVP     329,90

SwitchDim

inkl.  
Leuchtmitteln

3: Trio LED-Tischleuchte,  
Metall, schwarz/nickelfarbig, Höhe ca. 14 cm, 
ca. 10 cm Ø, inkl. 1x 5 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar,  
500 lm, 2.300 - 4.000 K, 544410107     
41021957/07     110,99  UVP     79,99

2: Trio LED-Wandleuchte,  
Metall, schwarz/coffeefarbig, ca. 14 cm Ø, 
inkl. 1x 8 W LED-Leuchtmittel, vom End
verbraucher nicht tauschbar, 960 lm,  
2.300 - 4.000 K, 244410132      
41021957/02     89,99  UVP     69,99

4: Trio LED-Stehleuchte,  
Metall, schwarz/nickelfarbig,  
Höhe ca. 150 cm, inkl. 3x 8 W LED-Leucht-
mittel, vom Endverbraucher nicht tausch-
bar, 800 lm, 2.300 - 4.000 K, 444410307     
41021957/10     329,99  UVP     249,90

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

329,99  UVP

4	 LED-STEHLEUCHTE
24990

24%
SPAREN

inkl. Leucht-
mittel

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

89,99  UVP

2	 LED-WAND-
	 LEUCHTE

6999

22%
SPAREN

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

höhenverstellbar  
mit Kabellift

SwitchDim

inkl.  
Leuchtmittel

1: Trio LED-Hängeleuchte,  
Metall, schwarz/nickelfarbig,  
Länge ca. 150 cm, Höhe ca. 200 cm,  
inkl. 8x 8 W LED-Leuchtmittel, vom Endver-
braucher nicht tauschbar, 960 lm,  
2.300 - 4.000 K, 344410807      
41021957/11     711,90  UVP     549,90

höhenverstellbar  
mit Kabellift

auch coffeefarbig  
erhältlich

inkl. Leucht-
mittel

110,99  UVP

3	 LED-TISCHLEUCHTE
7999 27%

SPAREN

auch nickelfarbig  
erhältlich

inkl. Leucht-
mitteln

446,99  UVP

5	 LED-HÄNGELEUCHTE

32990

26%
SPAREN

711,90  UVP

1	 LED-HÄNGELEUCHTE

54990

22%
SPAREN

Deutschlands größter WSV 77%%

bis zu

1)

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier
Zum 
Online 
Shop

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Trio Hängeleuchte,  
8x 10 W, ohne Leuchtmittel, Metall/Rauchglas, schwarz,  
Höhe ca. 150 cm, Länge ca. 120 cm, 319800832      
41021006/04     329,99  UVP     189,90

329,99  UVP

HÄNGELEUCHTE

18990

42%
SPAREN

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.   

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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1: Landscape Kombi-Service „Breda“, 
Steinzeug, spülmaschinengeeignet,  
je 2 Kaffeebecher, Müslischalen,  
Dessert-, Speise- und Suppenteller     
50770022/01-02     69,99

auch in  
amberfarbig 
erhältlich

10-teilig für 2 Personen

4: Novel Besteck-Set „Crafted“,  
Edelstahl 18/8 poliert, spülmaschinen
geeignet     71360567     59,99

4	 BESTECK-SET
5999

6: Novel Kombi-Service „Faro“,  
Steinzeug, spülmaschinengeeignet,  
je 4 Kaffeebecher, Dessert-, Speise- und  
Suppenteller     50770006/01-03     99,99

auch in  
braun und 
sandfarbig  
erhältlich

16-teilig für 4 Personen

3: Novel Gläser-Set „Bardolino“, 
Kristallglas, je 6 Sektgläser, ca. 210 ml, 
Rotweingläser, ca. 560 ml, und 
Weißweingläser, ca. 460 ml     
32800272/01     49,99

3	 GLÄSER-SET
4999 18-teilig

2: Novel Gläser-Set „Sydney“, 
Kristallglas, je 4 Rotweingläser, ca. 600 ml, 
Sektgläser, ca. 210 ml, und Wassergläser, 
ca. 400 ml     32800125/07     39,99

2	 GLÄSER-SET
3999

5: Novel Besteck-Set „Wood“,  
Edelstahl 18/8, spülmaschinengeeignet, 
Griff in Holzoptik     71360585     59,99

5	 BESTECK-SET
5999

1	 KOMBI-SERVICE

6999

6	 KOMBI-SERVICE

9999

Handmade Quality

12-teilig

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : AT/053/005

1) Gültig bis mindestens 09.03.2025.   

77%%

bis zu

Deutschlands größter WSV 1)

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten  
vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren  
Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und  
Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird  
immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer  
Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht. 
Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 09.03.2025.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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